
PROTOKÓŁ Nr XV/2011 
nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Grudusk, odbytej w dniu 8 grudnia 2011 roku 

 
 
 

Sesja odbyła się w Urzędzie Gminy Grudusk. 
Obrady rozpoczęto o godz.17oo, zakończono o godz.1820. 
Sesji przewodniczył Pan Marek Piotrowicz – Przewodniczący Rady. 
 
Obrady były prawomocne, gdyż na stan 15 radnych obecnych było 14 radnych. 
 
Porządek obrad: 

1. Podjęcie uchwał w sprawach: 
- zmian w budżecie Gminy Grudusk na 2011 rok 
- zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Grudusk na lata 2011-
2012 
- zaciągnięcia i zabezpieczenia długoterminowego kredytu w roku budżetowym 
2011. 

     2. Sprawy różne. 
 
Ad.pkt.1 
 
     Dyskusja oraz głosowanie nad poszczególnymi projektami uchwał przedstawia się 
następująco: 
 
1/ projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Grudusk na 2011 rok 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglecki poinformował, że w ostatnim okresie wynikł problem z 
wypłatą wynagrodzenia dla nauczycieli. Na ten cel potrzebna jest kwota 110 tys. zł. 
Dlatego też celem dzisiejszej Sesji jest uregulowanie tej sprawy poprzez dokonanie 
zmian w budżecie gminy. Według wykazu z dnia wczorajszego, w budżecie gminy 
wykazane są pewne dochody, m.in. z podatku rolnego ,wzrosły także dochody 
Zakładu Komunalnego. Zdaniem Pana Wójta pozwoli to na pokrycie należności dla 
szkół oraz dla opieki społecznej. 
 
Projekt zmian w budżecie gminy omówiła Pani Anna Betlińska – Skarbnik Gminy. 
 
W głosowaniu w/w Uchwała Nr 77/XV/2011 przyjęta została jednomyślnie (głosowało 
14 radnych). 
 
2/ projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 
Grudusk na lata 2011-2021 
 
Powyższa Uchwała Nr 78/XV/2011 przyjęta została jednomyślnie (głosowało 14 
radnych). 
 
3/ projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia i zabezpieczenia długoterminowego 
kredytu w roku budżetowym 2011 



 
Skarbnik Gminy Pani Anna Betlińska poinformowała, że zaciągnięcie kredytu w 
kwocie 280 tys. zł pozwoli na uregulowanie należności za budowę boiska typu „Orlik”. 
 
W głosowaniu w/w Uchwała Nr 79/XV/2011 przyjęta została jednomyślnie (głosowało 
14 radnych). 
 

(podjęte Uchwały stanowią załączniki do protokołu) 
 
Ad.pkt.2 
 
     Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „ostatnio dużo rozmawia się na temat zasadności 
dalszego funkcjonowania Szkoły Podstawowej w Humięcinie. Na kolejnej Sesji Rady 
postaram się przedstawić w jakim kierunku iść, aby rozwiązać problem tej szkoły. Do 
Ministerstwa Sportu wystąpiliśmy z wnioskiem o przyznanie funduszy dla instruktora, 
który będzie miał w opiece boisko „Orlik”. Przez rok czasu będzie to kwota w 
wysokości 1 tys. zł brutto. Ponieważ boisko to jest przy Zespole Placówek 
Oświatowych, zasięgnę rady Pani Dyrektor odnośnie zatrudnienia tego instruktora. 
Boisko ma być monitorowane, proponuje się dwie kamery obrotowe, należałoby 
także wymienić monitor, aby lepiej wychwytywał przekazy z kamer. Będąc dzisiaj w 
Warszawie rozliczyłem zakończone przez nas inwestycje, m.in. wynikające z 
programu FOGR, dotyczące usuwania azbestu oraz wymiany okien w remizie OSP w 
Grudusku. Do rozliczenia pozostało jeszcze zadanie związane z wywozem dróg 
żwirem. W tym temacie, w zależności od potrzeb, będzie jeszcze można coś zrobić. 
Redaktor Żagiel z „Tygodnika Ciechanowskiego” dostarczył zdjęcia żwirowni 
położonej za Rąbieżem Gruduskim, na której powstało dzikie wysypisko śmieci. Pan 
redaktor zwrócił się do mnie z pisemną prośbą o zajęcie stanowiska w tej sprawie.” 
 
Radny Pan Jan Woliński – „w Szkole Podstawowej w Grudusku, pracownia 
komputerowa posiada stanowczo za mało komputerów. Na dodatek sprzęt ten jest 
przestarzały. Taki stan rzeczy wywołuje różne reakcje wśród uczniów, nawet złość i 
agresję. Ponadto sala komputerowa nie spełnia wymogów.” 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „rozstrzygnięty został przetarg na zakup 
komputerów w ramach programu „Udowodnimy, że potrafimy”, otrzymaliśmy także 
sprzęt z Urzędu Statystycznego. Będzie go można przekazać do szkoły. W przyszłym 
roku szkolnym będzie jedna klasa mniej, więc do tego pomieszczenia można 
przenieść salę komputerową.”  
 
 
 
    Protokółował                                                               Przewodniczący Rady                                                             
 Jerzy Czarniewicz                                                                Marek Piotrowicz                                                                
 


